

白内障患者不花钱也能做手术

南京东南眼科医院针对白内障困难群体再推爱心援助

日前,在2010年度“光明行动”白内障贫困患者慈善救助启动仪式上,南京东南眼科医院宣布:医院将针对白内障困难群体再推慈善新举措:1、低保家庭白内障患者免费手术;2、低保边缘家庭白内障患者在享受医疗保障后,个人零付款;3、非低保、非低保边缘家庭白内障患者在享受医疗保障后,每例资助600元。这样所有白内障患者都能实实在在得到实惠。

»活动回顾

2010年度“光明行动”白内障贫困患者慈善救助启动仪式后,六合区就有516人提出申请,首次筛查159人,经术前检查有78名符合手术,东南眼科医院将先后分5批进行手术,13日第一批15名患者顺利进行了手术。89岁金立仁老爷子手术后看清了陪护他的儿子,开心地说:“我又可以种菜和打麻将了。”

东南眼科医院在承担南京市“白内障无障碍市”防盲治盲的繁重任务外,2007年2月14日,向南京市慈善总会认捐1000万元成立“光明行动”慈善救助基金。四年来,医院共为605例贫困患者实施了全免费手术,为2000例贫困患者减免了部分手术费。深入农村、社区、学校等义诊200余次,为12万人免费检查治疗眼病,免费发放眼睛健康科普资料近50万份。在几年的防盲治盲的工作中,东南眼科医院创造了三项百分百,即百分百的白内障患者人工晶体植入,百分百手术病人无缝线,脱盲率达100%,受到百姓的信任,也受到政府和残联领导的肯定和赞誉。为构建和谐社会贡献

自己的力量,取得了良好的社会效益。

国庆长假,治疗白内障的好时机

今年国庆和中秋长假达10天,这秋高气爽的日子,是难得的治疗白内障的时机,主要有以下几个方面的原因。首先,时间充裕、放松心理。黄金周的长假期,可以说是非常难得的治疗时机,时间充裕,而且这个时候人的心理会非常放松,有利于白内障手术的治疗和恢复。其次,充分休息、机会难得。黄金周长假无论是从术前休息,还是术后的调理保养,都有足够的时间使白内障患者得到最好的恢复效果。第三,秋高气爽、适宜手术。十月秋高气爽的好季节,非常适宜进行眼科手术,对患者的治疗恢复和身体保养也很有好处。

据了解,目前南京东南眼科医院采用的国际先进的超声乳化摘除联合植入人工晶体的手术方法,具有手术时间短、切口小、不缝线、不挂瓶、不住院的优点,而且反应轻、恢复快、效果好,一般第二天即可正常生活。南京东南眼科白内障专科主任 左元新主治医师

»释疑

什么是白内障

白内障是一种常见的引起失明的主要眼病。引起白内障的原因很多,根据不同的病因可分为不同类型。一是老年性白内障:为白内障主要的类型。占白内障病人的80%以上,多在50岁以上老年人中发病,老年退行性改变是其主因;二是先天性白内障:出生时已存在晶体混浊,由遗传因素或妊娠早期母亲感染病毒或药物中毒引起;三是外伤性白内障:由较严重的眼球外伤、穿透性射线、职业性毒物引起晶体损伤导致的白内障;四是并发性白内障:因眼病或全身病引起的晶体混浊称并发性白内障。如色素膜炎、青光眼、糖尿病等均可并发白内障。白内障患者通常为双眼发病,但两眼的发病时间可有先后,轻重不一。

目前还没有研制出一种能够彻底治疗白内障的药。手术是治疗白内障的唯一有效途径。治疗白内障的手术方式很多,目前国际先进的超声乳化摘除联合植入人工晶体的手术方法,具有手术时间短、切口小、不缝线、不挂瓶、不住院的优点,而且反应轻、恢复快、效果好,一般第二天即可正常生活。而且,安装人工晶体后通常能管用一辈子。南京东南眼科白内障专科主任 左元新主治医师

»关注

高年龄、高度近视也可摘眼镜

眼内(前房型、后房型及虹膜夹型)人工晶体植入术是近年来针对高度或超高度近视远视开展的一种手术方法,对不适合行准分子激光治疗的患者,可通过此手术安全、有效地摘除眼镜。手术时间短,只需10分钟,无痛苦,视力恢复快,副作用少。治疗后不改变眼球解剖结构,保留了眼正常近视调节能力,视近、视远不受任何影响。接受此手术前要进行全面眼部检查,包括裸眼视力、最佳矫正视力、屈光度、眼球AB超、眼压、前房角镜检

查、角膜内皮细胞计数、前房深度、ORBSCAN以及眼底检查。根据检查结果,选择不同类型手术和人工晶体,针对年龄在21~55岁,近视200度~3000度,远视200~1000度,散光300度以下,前房深度大于3.0mm,屈光度稳定2年以上,无其他眼部疾病者。此手术的优点是:预测性好,具有可逆性,屈光矫正理想,范围广,保留眼自身自然调节,有效弥补激光手术的不足,尤其对超高度近视患者。南京东南眼科医院近视眼门诊 章一诚主任医师

»近视

睡觉也可治近视

8岁以下近视患者可选择“角膜塑形镜”

不戴近视镜也可以拥有清晰的裸眼视力的方法有两种,一是角膜屈光手术,二是采取非手术方法,配戴角膜塑形镜。屈光手术主要针对18岁以上,而18岁以下正在发展中的近视患者,就需要通过配戴角膜塑形镜提高裸眼视力,并且可以有效地控制近视发展,大大减缓近视加深的速度。梦戴维现代角膜塑形镜是一种非手术矫治近视的方法,但是一种医疗行为,必须在医师指导下进行。利用特殊设计的硬性透气隐形眼镜,改变角膜曲率,

夜间配戴8~10小时,从而达到矫正屈光不正提高视力的作用。

对于近视快速加深患者,常参加娱乐、体育活动及出于个人美观等需要,其间不希望戴任何眼镜者;希望在一定期间内降低近视度数者;某些特殊职业的轻度近视患者,如:运动员、警察、高空飞行员,既需要良好的裸眼视力,又不允许配戴任何眼镜或施行角膜屈光手术患者可以选择角膜塑形镜提高裸眼视力的需求。南京东南眼科医院小儿眼科 汪泽主任医师

摘掉眼镜去参军——飞秒激光帮助你

南京东南眼科医院推出“飞秒科技,圆参军梦想”活动

导读:南京东南眼科医院发布最新消息,为让更多近视患者能享受得起当今摘镜的最尖端科技——飞秒激光,医院经研究决定,从即日起,面向全省推出“飞秒科技 圆参军梦想”大型活动。江苏开展飞秒手术第一人、全省飞秒手术量第一的南京东南眼科医院院长赵广华说,推出大幅飞秒激光摘近视眼镜优惠措施将使更多的成人近视患者享受到飞秒激光摘镜机会。

飞秒激光摘掉近视眼镜

尖端科技令人叹为神奇

飞秒! 飞秒! 飞秒! 飞秒是什么? “飞秒”是一个时间概念,1飞秒等于10⁻¹⁵秒(也就是1/1000万亿秒)。飞秒激光发出脉冲以极低的能量瞬间在极小的空间内产生极高的能量密度,使组织产生等离子体,组织中形成微泡,无数个微泡形成微腔,形成光裂解作用切割组织,在不损伤角膜组织的前提下准确达到要切削厚度的层面。飞秒激光制作出的角膜瓣厚度均匀一致,角膜板层切面极其光滑。飞秒激光制作的角膜瓣的精度是传统机械刀制作出的角膜瓣的100倍。飞秒是无刀手术治疗近视眼的一种全球迄今最先进的高科技技术!

在一年多前,南京东南眼科医院在苏皖地区率先从美国引进飞秒激光设备,一年多来,苏皖地区为数众多的

江苏飞秒手术第一人 苏、皖手术量最大的医院

南京东南眼科医院院长赵广华是一位从事近视治疗手术30年的国内知名高手。他历经了这么多年来近视手术方法发展的全过程,几乎所有近视手术方法都做过,做过各种手术多达7万多例。他始终关注全球手术治疗近视技术的发展,并将最前沿的治疗设备和方法引进医院,他因此成为江苏飞秒治疗近视手术第一人。

在我国大陆,南京东南眼科医院是做飞秒激光的龙头医疗机构,飞秒激光治疗近视手术开展时间最早,例数最多,手术经验最丰富,尖端科技造福了苏皖地区数以万计的近视患者,这既是医院之幸,更是患者的福。东南眼科也成为苏皖飞秒激光手术量最大的医院。

发达国家和地区

飞秒激光摘镜已成风气

源自于美国的飞秒激光已成为美国太空总署批准的唯一可对宇航员实施手术的新一代矫正近视技术,美国飞秒激光手术总量已占到全美激光眼科手术总量的80%。香港地区近乎

飞秒激光摘眼镜 有趣现象现东南

今夏以来,除众多今年高考考生为选择对视力有要求的专业或为参军,每天有大量近视眼患者在东南眼科排队接受飞秒摘镜外,还有大量社会白领,尤以女性占多,还有一个非常有趣的现象是,有父子、母女、双胞胎、父女、母子同时接受飞秒摘除现象,以一对父子和母女为例:

父亲:章xx,男,41岁,术前视力:右眼3.3(0.02),左眼3.3(0.02)。术前验光:OD-9.00DS=-1.25DC*40,OS-8.50DS=-1.75DC*175。手术日期2010年6月26日。术后第一天双眼视力5.2(1.5)。

儿子:章x,男,20岁,术前视力:双眼4.0(0.1)。术前验光:OD-5.25DS=-0.75DC*40,OS-4.25DS=-1.25DC*165。手术日期

2010年6月26日。术后第一天双眼视力5.2(1.2)。

母亲:邹x,女,42岁,术前视力:右眼4.0(0.1),左眼4.0(0.1)。术前验光:OD-6.50DS,OS-6.50DS。手术日期2010年8月16日,术后第一天双眼视力5.1(1.2)。

女儿:汪xx,女,19岁,术前视力:右眼4.2(0.15),左眼4.1(0.12)。术前验光:OD-4.25DS=0.50DC*80,OS-4.75DS。手术日期2009年10月17日,术后第一天双眼视力5.1(1.2)。

上述一对父子和母女恢复的视力都是术后第二天的裸眼视力,视力还有进一步提升空间。有人关心“做了飞秒激光摘镜治疗,需要休息多长时间?”通常是术后第二天就可以上班、上学。

让更多人享受得起高科技

援助优惠幅度做到全省最大

1、飞秒手术费用医院进行大幅援助优惠。做飞秒激光手术的患者将获得医院2500元/人的手术费用援助优惠基金。

2、对特殊困难近视患者,经医院特别会议研究,可申请由南京市慈善总会和东南眼科医院

共同设定的慈善援助基金(解释权归医院所有)。

特别提醒:为方便广大患者预约报名和咨询,特设立电话专线025-84855554,025-84852213。

赵雷